
> Unsere Produkte und
Services im Überblick.



Ein starkes Leistungspaket: Das kostenlose comdirect Girokonto mit 
Zufriedenheitsgarantie bietet Ihnen modernes Online-Banking und 
Service rund um die Uhr. Wir sind überzeugt, dass unser Girokonto 
Sie begeistern wird. Garantiert!

Ihre Vorteile:

• 50 Euro, wenn Sie uns mögen. 100 Euro, wenn nicht.1

• Kostenlose Kontoführung – ohne Mindestgeldeingang

• Kostenlose ec-/Maestro- und Visa-Karte 

• Kostenlos weltweit Bargeld abheben: 
  Im Ausland mit der Visa-Karte an allen 
  Geld automaten mit Visa-Zeichen, im Inland 
  mit der ec-/Maestro-Karte an rund 
  9.000 Geldautomaten der Cash Group2

• Kostenloses Tagesgeld PLUS-Konto mit attraktiven Zinsen

• Kostenloses Depot auf Wunsch

• Kostenlose Banking App für iPhone und iPad

• Bequemer Kontowechsel-Service

1  50 Euro erhalten Sie im 4. Monat nach Kontoeröffnung, wenn Sie mind. 5 Transaktionen in den ersten 
3 Monaten je über 25 Euro oder mehr tätigen. Weitere 50 Euro bei Kontokündigung 12–15 Monate nach 
Eröffnung mit Angabe der Gründe für Ihre Unzufriedenheit. Voraussetzungen: Erhalt der ersten
50 Euro, mind. 5 Transaktionen pro Monat je über 25 Euro oder mehr ab dem 4. Monat. Weitere Details 
unter www.comdirect.de/zufriedenheitsgarantie.

2  Zur Cash Group gehören Commerzbank, Deutsche Bank, HypoVereinsbank, Postbank sowie deren 
Tochterunternehmen und angeschlossene Partner.

www.comdirect.de/girokonto

 > Garantiert kostenlos,
garantiert zufrieden.

Girokonto

Günstige Reisekasse
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comdirect VISA-Karte 

Tagesgeld PLUS / Geldsparplan

Tagesgeld PLUS ist die clevere Alternative zum Sparbuch. Mit dem 
Testsieger profitieren Sie von attraktiven Zinsen und können bei 
Bedarf jederzeit auf Ihr Geld zugreifen. Dabei entscheiden Sie selbst,
wie viel Sie sparen möchten – ohne Mindestanlagesumme. 

Ihre Vorteile:

• Hohe Zinsen ab dem ersten Euro

• Genauso sicher wie ein Sparbuch – aber flexibler

• Kostenlose Kontoführung, keine Kündigungsfrist 

•  Geld jederzeit verfügbar

www.comdirect.de/tagesgeldplus

 > Clever sparen – mit
attraktiven Zinsen.

 > Bequem und flexibel:
Sparen nach Plan.

Mit dem kostenlosen Geldsparplan sparen Sie bequem auf kleine 
und große Ziele – bei attraktiven Zinsen. Legen Sie einfach fest, 
welchen Betrag Sie in welchem Abstand sparen wollen.

Ihre Vorteile:

•   Attraktive Zinsen für das angesparte Geld

• Sparrate beliebig festsetz- und veränderbar

• Jährliche Dynamisierung von 1% bis 10% festlegbar

• Ein- und Auszahlungen jederzeit möglich

www.comdirect.de/geldsparplan



Festgeldkonto / Laufzeitkonto

Das Festgeldkonto bietet Ihnen die Möglichkeit, kurzfristig eine 
Rendite zu erzielen. Sie profitieren von attraktiven Zinsen für Ihren 
individuellen Anlagezeitraum.

Ihre Vorteile:

• Attraktive Zinsen für eine Anlagedauer von 1, 2 oder 3 Monaten

• Ab 500 Euro – bei unbegrenzter Anlagesumme

• Kostenlose Kontoführung

www.comdirect.de/festgeldkonto

 > Attraktive Zinsen
für Kurzparker.

 > Langfristig parken
mit Gewinn.

Finanzieller Erfolg auf lange Sicht: Planen Sie mit dem kostenlosen 
comdirect Laufzeitkonto bei hervorragenden Konditionen eine indivi-
duelle Anlagedauer von 6 Monaten bis 10 Jahren.

Ihre Vorteile:

• Attraktive Zinsen für eine Laufzeit von 6 Monaten bis 10 Jahren

• Ab 500 Euro – bei unbegrenzter Anlagesumme

• Kostenlose Kontoführung

www.comdirect.de/laufzeitkonto

Gemeinsam mit der SWK Bank haben wir Ihnen ein besonders 
attraktives Kreditangebot geschnürt: den comdirect Ratenkredit.
Damit verfügen Sie über einen schnellen und unkomplizierten 
Weg zu mehr finanzieller Freiheit.

Ihr individuelles Kreditangebot können Sie ganz einfach online ab- 
rufen. Geben Sie Ihren gewünschten Kreditbetrag und die Laufzeit 
ein und lassen Sie sich die monatlichen Kreditraten berechnen.
Profitieren Sie von den attraktiven Konditionen des Ratenkredits 
und geben Sie Ihren Plänen gute Aussichten.

Ihre Vorteile:

• Attraktive Zinssätze gestaffelt nach Laufzeit 

• Flexible Kreditsummen zwischen 1.000 und 50.000 Euro 

• Individuelle Laufzeiten zwischen 12 und 84 Monaten 

• Keine Bearbeitungsgebühr 

• Direkte Online-Zusage 

• Kreditraten ab 50 Euro/Monat 

• Sondertilgung möglich

www.comdirect.de/ratenkredit
 

> Finanzielle Freiheit 
zu Top-Konditionen.

Ratenkredit



Mit Anlageberatung PLUS bieten wir Ihnen eine systemgestützte, 
unabhängige und individuelle Wertpapierberatung zu attraktiven 
Konditionen – frei von Vertriebsprovisionen.

Unser System analysiert mithilfe mathematischer Modelle regelmä-
ßig Märkte und Anlageklassen. Wird ein Trendwechsel identifiziert, 
erhalten Sie automatisch Handlungsempfehlungen von uns. Damit 
Sie die Chance haben, Ihr Portfolio frühzeitig zu optimieren.

Ihre Vorteile:

• Entwicklung und Beratung Ihrer individuellen Anlagestrategie

• Ständige systemgestützte Portfolioüberwachung

• Anbieterunabhängige Produktempfehlungen

• Faire und transparente Kosten – ohne versteckte Provisionen

• Geld-zurück-Garantie in den ersten sechs Monaten, falls wir Sie 
	 mit unserer Anlageberatung nicht überzeugen können1

1 �Bei Unzufriedenheit mit der Beratung Möglichkeit der Kündigung des Anlageberatungsvertrags in 
den ersten sechs Monaten nach Vertragsabschluss. Erstattung der gezahlten Beratungsgebühren. 
Empfohlene Käufe und Verkäufe werden nicht rückabgewickelt.

www.comdirect.de/anlageberatung

 > Rundumbetreuung 
für Ihr Depot.

Anlageberatung PLUS

Für Ihr Immobilienvorhaben entwickeln unsere Finanzierungsberater 
gemeinsam mit Ihnen ein individuelles Finanzierungskonzept, das 
genau auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist.

Ihr Finanzierungsexperte prüft die Konditionen von über 200 Finan- 
zierungspartnern und stellt Ihnen das für Sie beste Angebot kosten-
los und unverbindlich vor.

Ihre Vorteile:

• �Top-Konditionen: Bis zu 0,3% niedrigere Zinsen als der 
Marktdurchschnitt.1

• �Bestes Angebot: Wir vergleichen für Sie Angebote aus über 
200 unabhängigen Finanzierungspartnern und stellen Ihnen das 
Beste daraus vor. Und natürlich berücksichtigen wir auch staatliche 
Förderungsmöglichkeiten.

• �Maßgeschneidert: Sie erhalten ein Finanzierungskonzept, das 
exakt auf Ihre Wünsche abgestimmt wird.

• �Schnell: Nach Eingang Ihrer Anfrage melden wir uns am 
nächsten Werktag mit einem ersten Finanzierungsangebot.

• �Persönlich: Ihr Finanzierungsberater steht Ihnen dauerhaft als 
Ansprechpartner zur Verfügung. In Hamburg, Berlin, Frankfurt und 
München sind wir auch persönlich für Sie vor Ort. 

1  �Bezogen auf den FMH-Index. Gemessen am 5-Jahres-Effektivzins. Stand August 2010.

www.comdirect.de/baufinanzierung

> Maßgeschneiderte
Baufinanzierung.

Baufinanzierung PLUS

In Kooperation mit

2009

FMH

E�ektivzinsen von 74 Instituten 
bis 90 Prozent des Kaufpreises 

Bester Vermittler
für Baufinanzierung
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Ob Einsteiger oder Viel-Trader: Als Marktführer unter den Online-
Brokern Deutschlands finden Sie bei uns das zu Ihrem Anlagetyp 
passende Depot.

Unsere Depots eröffnen Ihnen alle Möglichkeiten: Mit der detail-
lierten Depotübersicht, einem transparenten Orderbuch und dem 
Depotmanager können Sie erfolgreich online investieren. 

Unser Preismodell schafft dabei Transparenz und Fairness:  
Die einfach strukturierten Gebühren stehen in Relation zur Aktivität.

Ihre Vorteile:

• Keine Depotgebühren1

• Wertpapierhandel ab 9,90 Euro

• Handel an über 50 Börsen weltweit

• Transparenz, Kontrolle und Komfort durch Experten-Analyse-Tools

• �Intelligente Komfort-Orders wie Trailing Stop, OCO (One Cancels 
Other) und Next Order sowie die Order-Funktionalitäten Session 
TAN, One Click Order und die Ordervorlage

• Kostenlose Realtime-Kurse

• Wertpapierkredit für mehr Flexiblität

1 �Wenn Sie mindestens zwei Orders pro Quartal tätigen, das comdirect Girokonto nutzen oder in einen 
Wertpapiersparplan einzahlen. Ansonsten zahlen Sie pauschal günstige 1,95 Euro pro Monat.

www.comdirect.de/depot

 > Die Basis für 
Ihr Handeln.

Depot

So nehmen Sie mit besten Voraussetzungen am Marktgeschehen teil: 
Mit dem comdirect Wertpapierangebot können Sie das gesamte 
Spektrum der an deutschen Wertpapierbörsen gelisteten Wertpapiere  
handeln. 

Zudem haben Sie Zugang zu zahlreichen Auslandsbörsen sowie zum 
außerbörslichen Handel. 

Ihre Vorteile:

• Mehr als 10.000 Fonds von 150 Fondsgesellschaften zur Auswahl

• 20 FondsDiamanten: Qualitative und quantitative Höchstbewer-
	 tungen in den Morningstar Ratings

• Fonds des Monats – jeden Monat einen Premium-Fonds zu 
	 Top-Konditionen

• Zertifikate namhafter Emittenten, laufend No-Fee-Aktionen

• Aktien handeln an über 50 Börsen weltweit

• Nahezu alle deutschen handelbaren Optionsscheine

• Umfangreiches Spektrum an Anleihen für jede Risikoeignung

�www.comdirect.de/wertpapiere

 > Breites Angebot
für jede Strategie.

Wertpapierangebot 



Ob Sie konservativ, ausgewogen oder chancenorientiert investieren 
wollen – mit dem comdirect Wertpapiersparplan verfügen Sie über 
ein flexibles Anlageinstrument. 
 
Ihre Vorteile:

• Schon ab einem Sparbetrag von 25 Euro pro Monat, alle 2 oder 
	 3 Monate

• Über 300 sparplanfähige Fonds mit mindestens 50% Discount auf 
	 den regulären Ausgabeaufschlag der Fondsgesellschaft – 
	 maximal bis zu 100% reduziert

• Über 100 sparplanfähige ETFs verschiedener Anbieter mit breiter 
	 Marktabdeckung und Auswahl aus über 150 Top-Zertifikaten 

• Flexibel und jederzeit verfügbar, online änderbar und aussetzbar

• Bis zu 5 Wertpapiere pro Sparplan auswählbar

www.comdirect.de/wertpapiersparplan

 > In kleinen Schritten 
zu einem Vermögen.

Wertpapiersparplan

comdirect bietet Ihnen Tag für Tag und rund um die Uhr alles, was  
Sie für erfolgreiches Handeln brauchen: professionelle Informationen 
aus allen Märkten, ein breites Produktspektrum, großen Handlungs- 
spielraum. Und das alles zu überzeugenden Konditionen.  

Ihre Vorteile:

• �LiveTrading: Außerbörslicher Handel in Echtzeit mit nahezu 
allen Wertpapieren, ohne Börsenentgelt�

• �Komfort-Orders: Intelligent handeln und Anlagestrategien effizient 
umsetzen mit Trailing Stop, Next Order und One Cancels Other

• �Order-Funktionalitäten: Schnell entscheiden, reagieren 
und Chancen nutzen mit Ordervorlagen, Session Tan und  
One Click Order 

• �Depot-Analyse: Wertvolle Informationen für Ihre Depot- und 
Risiko-Struktur

• �Wertpapier-Analyse: Professionelle Tools, Experten-Bewertungen 
und Analysefunktionen für Ihr Depot

• �TraderMatrix: Aktuelle Kursinformationen deutscher und 
internationaler Märkte in Echtzeit

• comdirect ProTrader: Handelsoberfläche für schnelles und 
	 professionelles Traden

• ��Options & Futures Trading: Optionen auf euronotierte Aktien und 
Indizes sowie börsennotierte Fonds (ETFs) an der Eurex handeln

www.comdirect.de/trading-services

 
 

 > Intelligente 
Unterstützung.

Trading-Services



Mittlerweile vertrauen mehr als 1,5 Millionen Kunden comdirect –  
der führenden Direktbank für moderne Anleger und Marktführer 
unter Deutschlands Online-Brokern. 

Machen auch Sie mehr aus Ihrem Geld – mit den überzeugenden 
Produkten und Lösungen von comdirect!

Umfassende Leistungen aus einer Hand:

• Banking mit attraktiven Produkten – wie dem comdirect 
	 Girokonto mit Zufriedenheitsgarantie

• Brokerage zu Top-Konditionen – mit einem großen 
	 Wertpapierangebot und professionellen Tools

• Persönliche, unabhängige Beratung – zugeschnitten auf Ihre 
	 Anlagewünsche

• Starke Services und persönliche Kundenbetreuung – 
	 rund um die Uhr, 7 Tage die Woche
 

Immer für Sie da:
Telefon für Kunden:	 01803-33 63 661

Telefon für Interessenten:	 01803-44 451

Fax:	 01805 -33 64 551

E-Mail:	 info@comdirect.de
Internet:	 www.comdirect.de   

1 �0,09 Euro/Min. (Telefon) bzw. 
0,14 Euro/Min. (Telefax) aus dem Festnetz,  
Mobilfunkpreis max. 0,42 Euro/Min.

 > Mehr für Ihr Geld,
mehr für Sie da.

Alle Leistungen unter einem Dach
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11comdirect bank AG
25449 Quickborn
www.comdirect.de


